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En de winnaar van de STOKKERSBOKAAL is
Bert van Moorst
 uit Hengelo
Hieronder vindt u de volledige eindstand:

Naam speler


Pnt
Car
Brt
Moy
HS
% caramboles

1. Bert van Moorst

10
145
316
0.458
 6
94.155%
2. Marc Poell


10
105
350
0.300
 3
93.750%
3. Jan Willem Valk

08
122
323
0.377
 4
91.729%
4. Gerrit  Snippers

08
126
363
0.347
 5
85.714%
5. Nico Haster

08
155
315
0.492
 5
82.010%
6. Christian Kroezen

06
164
346
0.474
 5
86.772%
7. Arnold ten Oever

06
120
312
0.384
 3
77.922%
8. Henk  Mouw

00
85
387
0.219
 3
63.909%
De toernooicommissie van BC Stokkers.

Bertus van der Molen, Appie ter Mors, Peter de Jong, Willem Bos en André de Ruiter 
Toernooiverslag.

Op 29 en 30 juni en 1 juli 2012 was het weer zo ver na een drietal enerverende voorronden konden we de finale spelen om de STOKKERSBOKAAL, het driebanden groot toernooi dat jaarlijks wordt gehouden na afloop van de reguliere competitie. Inmiddels waren we alweer toe aan de 14de editie van dit toernooi nieuwe stijl. Sinds 1999 is er nog niemand in geslaagd om dit toernooi twee keer te winnen, iets waarop dit keer ook niemand kans heeft aangezien er geen “oud-winnaars” tot de finale zijn doorgedrongen.

Na de voorronden, hebben de volgende 8 spelers zich weten te plaatsen voor de finale:

1. Nico Haster

27 caramboles

Hengelo
2. Christian Kroezen

27
,,

Enschede
3. Bert van Moorst

22
,,

Hengelo
4. Gerrit  Snippers

21
,,

Enschede

5. Henk  Mouw

19
,,

Enschede
6. Arnold ten Oever

22
,,

Hengelo
7. Marc Poell


16
,,

Enschede

8. Jan Willem Valk

19
,,

Almelo
De finale werd gespeeld m.b.v. het zogenaamde AVE-systeem en gezien het gemêleerde gezelschap beloofde het een spannende aangelegenheid te worden.
Dan volgen hieronder de hoogtepunten uit de 7 te spelen ronden.

Vrijdagavond 29 juni

Ronde 1 –  Als eersten mochten Gerrit  versus Henk  en Arnold versus Bert hun kunsten vertonen op het biljart, eens kijken wie er het eerst het koppie bij  heeft!
Gerrit  had dat in zijn partij tegen Henk  in ieder geval, getuige de uitslag van 21 om 12 na 47 beurten in zijn voordeel en op de andere tafel was het Bert die na een stroef begin van 1 in 22 beurten ineens de geest kreeg door in de volgende 7 beurten ineens 14 caramboles te maken met daarbij o.a. een serie van 5 en daarmee Arnold enigszins verbluft achter latend, uiteindelijk was de eindstand 22 om 15 in 54 beurten.
Na dit openingsvuurwerk was het de beurt aan Christian versus Jan Willem en Nico versus Marc om de biljartkeus te kruisen. Wie zou van hun over de minste wedstrijdzenuwen beschikken?
Jan Willem had in ieder geval geen last van zenuwen gezien het feit dat hij in 40 beurten korte metten maakte met Christian, 19 om 18, wellicht heeft hij zich voorgenomen om zijn broer Gert te evenaren die in 2010 de Stokkersbokaal wist te winnen, wat op zich natuurlijk een goed voornemen is.
Nico had op de andere tafel de overhand en caramboleerde zijn 27 te maken caramboles in 49 beurten bij elkaar, Marc bleef steken op een aantal van 10.
Ronde 2  - In deze ronde moest Gerrit  het opnemen tegen Arnold en Nico tegen Christian. Gerrit  gaf Arnold weinig kans en mede dankzij 7 caramboles in de laatste 3 beurten, maakte Gerrit  zijn partij in de 40ste beurt uit goed voor een moyenne van 0.525, Arnold kwam dankzij de nabeurt uit op 10 caramboles.
Nico wist zijn niveau uit ronde 1 niet te handhaven en dolf het onderspit tegen Christian, die hiermee zijn eerste partij van de avond won, 27 om 21 in 66 beurten.

Tot slot van deze eerste finaledag dienden Jan Willem versus Henk  en Bert versus Marc aan te treden in de biljartarena van Stokkers.

Marc had er zin in en mede dankzij de hoogste serie poedels namelijk 3 achtereen wist hij Bert te verslaan in 35 beurten in de tot nu toe kortste partij, goed voor een moyenne van 0.457, Bert bleef uiteindelijk steken op 15 caramboles.
Jan Willem had zijn goede vorm vastgehouden uit de eerste ronde en wist ook nu te zegevieren, Henk  werd gedecideerd verslagen met 19 om 11 in 41 beurten.

De tussenstand na ronde 2 is als volgt:
1. Gerrit, 2. Jan Willem, 3. Nico, 4. Bert, 5. Christian, 6. Marc, 7. Henk en 8. Arnold
Zaterdagmiddag 30 juni

Nadat een ieder van een welverdiende nachtrust heeft mogen genieten, mochten de carambolevirtuozen weer hun kunsten vertonen in de arena van Biljartpaleis Stokkers. 
Zou de trotse leider  van de ranglijst, Gerrit zijn vorm kunnen vasthouden of staat er een ander op….?

Ronde 3 – Bert en Christian en Nico en Henk  moesten de spits afbijten. Bert wist zich na een spannende partij van Christian te ontdoen, 22 om 25 in 54 beurten. Nico op zijn beurt wist van Henk  te winnen, 27 om 17 in 53 beurten waardoor Henk  nog steeds geen partij heeft kunnen winnen.
Vervolgens dienden Jan Willen en Arnold en Gerrit  en Marc hun keu te ontstoffen om hun biljarttalent te tonen. Jan Willem bleek zijn goede vorm van gisteravond te hebben behouden want hij wist Arnold in 39 beurten te verslaan met 19 om 18, voorwaar geen sinecure! Gerrit  had door eigen toe doen wat meer moeite met Marc, 21 om 15 na 59 beurten, waarbij Gerrit  voor zijn laatste 2 caramboles 18 beurten nodig had.
E.e.a. resulteerde in de volgende tussenstand:

1. Gerrit, 2. Jan Willem, 3. Nico, 4. Bert, 5. Christian, 6. Marc, 7. Henk en 8. Arnold
Ronde 4 –  Arnold en Henk , de enige twee zonder een overwinning dusver mochten eerst proberen om hun geschonden blazoen wat te verbeteren, door respectievelijk tegen Nico en Bert te spelen. Arnold deed dat met verve, hij wist in 34 beurten, de korste partij tot dusver, Nico te verslaan met 22 om 21, goed voor een moyenne van 0.647, knap hoor.
De partij tussen Bert en Henk  ging wat moeizamer getuige het aantal benodigde beurten van 75, echter daar had Henk  niet genoeg aan om te winnen, want dat deed Bert met 22 om 14. Dan was het de beurt aan Gerrit  tegen Christian en Jan Willem tegen Marc. Gerrit  had conditieproblemen blijkbaar want hij moest na 48 beurten zijn meerdere erkennen in Christian 27 om 15, waarmee hij zijn ongeslagen status verloor.
Echter 1 troost voor Gerrit  want Marc versloeg Jan Willem in 47 beurten met 16 om 18, m.a.w. na ronde 4 was er niemand meer ongeslagen.

Ronde 5 – Allereerst mochten Arnold en Marc en Christian en Henk  in de ring.
Ook Christian gaf Henk  geen kans om zijn eerste partij te winnen door na 48 beurten te zegevieren met 27 om 10. Marc wist zijn goede vorm vast te houden en bond ook Arnold aan zijn zegekar, na 46 beurten was het gedaan met 16 om 11.

Tot slot dienden vandaag Nico tegen Jan Willem en Bert tegen Gerrit  de kroon op hun biljartwerk te zetten, wie zou de beste conditie hebben? Nou dat was snel duidelijk, Nico won in 37 beurten van Jan Willem, 27 om 12 goed voor een moyenne van 0.729 en Bert won van Gerrit  in 36 beurten, 22 om 13, blijkbaar heeft het middagdutje Bert goed gedaan.
Goed na 5 ronden had dit de volgende tussenstand tot gevolg:

1. Bert 8 punten, 2. Christian, 3. Jan Willem, 4. Marc, 5. Nico, 6. Gerrit   allen 6 punten, 7. Arnold 2 punten en 8. Henk  0 punten.

Zondagmiddag 1 juli

Met 1 man op 8 punten en 5 man op 6 punten was er nog van alles mogelijk en het beloofde dus een spannende finaledag te worden, lets hope so.
Ronde 6 – Als eerste dienden Arnold versus Henk  en Christian versus Marc op het podium te komen om hun biljarttalent ten toon te spreiden, met daarna de partijen tussen Bert en Nico en Gerrit  en Jan Willem, KWW.
Henk  bleek niet in staat om de rode lantaarn over te dragen aan (lucky) Arnold, na 50 beurten had Arnold een gedecideerde zege in z’n zak, 22 om 9. Marc liet op zijn beurt Christian enigszins verrassend volsterkt kansloos, 16 om 17 na 41 beurten.
Dan was het nu de beurt aan de andere kampioenskandidaten ten eerste Bert tegen Nico en dan Jan Willem tegen Gerrit .

Bert liet er geen gras over groeien en speelde een fantastische partij en liet na 24 beurten Nico verbouwereerd achter, 22 om 5, en passant maakte Bert ook nog een serie van 6. Gerrit  en Jan Willen maakten er en potje van gezien het aantal benodigde beurten, in de 81ste beurt maakte Gerrit  eindelijk een einde aan deze zenuwslopende partij waar Jan Willem op 16 bleef steken.
Ronde 7 –  Arnold en Christian hadden inmiddels hun partij al gespeeld terwijl Jan Willem en Gerrit  nog steeds aan hun partij uit ronde 6 bezig waren. Arnold zegevierde na 49 beurten met 22 om 23. Gerrit  moest gelijk na zijn monsterpartij uit ronde 6 aantreden tegen Nico en  misschien was het wel conditie gebrek maar feit is dat Nico te sterk was na 52 beurten was het 27 om 14 in zijn voordeel.
Zo dat is het nu tijd voor de finalepartijen, kan Bert de druk aan of laat hij zich nog verrassen door Jan Willem, overigens dient Marc dan zijn partij tegen Henk  wel te winnen. 
Na 9 beurten stond Marc met 3 om 1 voor terwijl  het na 4 beurten op de andere tafel 5 om 5 stond.

In de 15de beurt stond Henk  met 5 om 1 achter, op de andere tafel was het 10 om 9 voor Bert na 10 beurten, dus zo te zien bezwijkt Bert absoluut niet onder de druk in tegendeel zelfs. Blijkbaar had deze ontwikkeling zijn invloed op het spel, want tussen Marc en Henk  stond het na 29 beurten pas 7 om 2.

Jan Willem bleef wel verwoed tegenstand bieden tegen Bert, want na 21 beurten stond het 15 om 13 voor Bert en aangezien Bert er 3 meer moet maken was het nog niet gedaan. 

Maar na 30 beurten was het eigenlijk al kat int bakkie gezien de stand van 19 om 13 voor Bert. Marc en Henk  hadden inmiddels de 40 beurten bereikt met een tussenstand van 9 om 4 voor Marc.
In beurt 36 was het inmiddels 17 om 20 geworden, dus Jan Willem hoefde er ook nog maar 2, Marc stond inmiddels met 11 om 4 voor.
En zo waar Jan Willem wist te winnen van Bert na 38 beurten 19 om 20. Marc wist zoals gezien de tussenstanden ook al werd verwacht van Henk  te winnen na 73 beurten was het 16 om 12.
Ondanks het verlies van Bert bleek hij toch op percentage de winnaar te zijn van de Stokkersbokaal, chapeau!
